V-109 SEareE

E*)‘I

SM. SVH Z&5|

#

s

N,

2 F

HEHYGENS

FITOK



HYER V-110
B E R
KEEIER
SM &3l

FHIE
O £RxI & RIBHBHHREINR

O HHIERIRIEMIRTT R
O FEEEEM TR, RAOWENER, EKERE®

O FAHMSFHAITRTH wi:
O SFHITEATHELE 360° 5T EESE R
O FLUEERER L LR RBRLE L s
O B SIFAT IR R E o RkaE

AR EE
|

1/4" = 3/8" 3/8" & 1/2"
WORY 5 6 mm Z 8 mm 2 10 mm £ 12 mm
MERE (V) 0.30 0.80
RBEZER 4.1 mm (0.16 in.) 8.0 mm (0.31in.)
= Fuh 34.4 bar (500 psig)
TIEE
BATHEES S5 10 bar (145 psig) 'H'k,‘
SHMITRIEED 4.2 % 6.2 bar (60 Z 90 psig) L‘E
PCTFE: -23 ~ 93 °C (-10 ~ 200 °F)
TIERE PFA: -23 ~ 150 °C (-10 ~ 302 °F)
Polyimide: -23 ~ 204 °C (-10 ~ 400 °F)
S M iR < 4x10° std cm’/s
HRE (@) i < 4x10° std cm’/s
3
- =
MERE g
5 @ 21 °C (70 °F) Eﬁ
7k @ 16 °C (60 °F) «)
}g
HiEE EXSENNER =5 b/ #
in. (mm) bar (psig) (I/min) (I/min)
0.68 (10) 96 3.6
0.16 (4.1) 3.4 (50) 250 7.9
6.8 (100) 450 11.0
0.68 (10) 270 9.6 2
0.31(8.0) 3.4 (50) 730 21.6 ':I[':':-S
6.8 (100) 1280 30.0 H

FITOK



V-1 RYER

TITZ#Me
## -
% 316 SS 316L SS 316L HEEIS
[
Wkt T EBEEMBRETLZ (FC01) | fuEEEMERIZE (FC-01) I I
N2 Tz BHREERALTE (FC02) | BHEENARTE (Feoy) | 2ol FC03) | BHNIZ (FC03)
SEmAGE Ra 0.5 um (20 pin.) Ra 0.5 pm (20 pin.) Ra 0.2 ym (8 pin.) Ra 0.2 ym (8 pin.)
sk TE ML H A EE R EE R
i XTI EZEHERVIEMIER, BER P-0151.
FELS B
Wy
%
Fs b R/ HTE
1 ES ] ABS/43
=2 2 | e 316 SS/ASTM A479
o 3 FE®E | 316L SS/ASTM A269
it 4 RIS | 316 SS/ASTM A479
5 BE 316L SS/ASTM A269
. PCTFE/ASTM D1430 5§ PFA/ASTM D3307
6 R 5% Polyimide
7 3RS 316 SS 5 316L SS B 316L T F IR
A
&
A
=
X
i
&
H
\::
&
ot

FITOK



FHRMITSE

Fah - BIFSFH

O RiE, 1/2 BiRE
O FWwAME, TEWELFMELRE

B R
EEFREEREES R SEITRIINE AL E .

HEEZERAEE
]
bt o) 3% V (dc), PNP
M Thak EHREEA
BE 10 ~ 30 V (dc)
TIERE -25 ~ 70 °C (-13 ~ 158 °F)
Bh ¥R 4o B 15 Rk 5%

[EHE FIR & REES IR SHPITRIINBAME.

ATEX BFHIAIE Il 4Rig&
48 7E DIN EN 60947-5-6(NAMUR)ARE, EESRE
FRBABREER

ERBHEAEE
I
i 2% ER
HE 8.2V (dc)
TiERE -25 ~ 70 °C (-13 ~ 158 °F)

-

O BFF, HITEEIMERFRIE "N.O."
O i, HITREMEBFRIE "N.C."

X

.,..;'“

Ay
= Zh,
£ =
)

il .2

B
BN E RS

Ll

BN (Brown)

’mm;,r

BU (Blue)

O

B E RS

BK (Black) aE
-J\

BN (Brown)

BU (Blue)

O

#EE

BK (Black) o
-J\

BN (Brown)

BU (Blue)

BYERR V-112

FITOK

1K
.R
|i_|:

RGN HA



V-113 RQER

RT#iTRER

HiBRY
R~
v RsF, Rlin. (mm) A8AL, UESE.
/ E
F3 - AT s
®1.76
(44.8) Q(’ 416507) 1/8-27 NPT
/ WITRREO (EF)
0.77 (19.6) HEHRFL 1/8-27 NPT
A AiTRRmn
FRRA (FH)
B
D
1 © —
C C
| N |
L L
[=a|
% 4 x M5 x 0.8-6H #1247 45°/’\ 4 x M5 x 0.8-6H 247 45“/’\
> XEFLE 10-32 REITRE 5100 25.4) REFLS 10-32 ZIITHRE 3 _— ©1.00 (25.4)
| o | o
N 7&7 1.13 BN 1.13
. / (28.7) . / (28.7)
‘0| B (N
- 1.06 - . 1.06 — |
(26.9) (26.9)

HEHYGENS

FITOK



BYUER V-114

RiEE e e . _ R=t in. (mm)

R EiiTHsS EOEYFMRT A . c > L
SMOI-FL4-4- 1/4" FITOK £&##k 2.44(62.1)
SMOO-FL6-4- 3/8" FITOK +*E&E#k 2.58(65.5)
SMOO-ML6-4- 6 mm FITOK *&EL 2.47(62.8)
SMOO-ML8-4- 8 mm FITOK £&#EL 2.53(64.3)
SMJ[J-TB4-4- 1/4"%0.035" Tube EXT1§

0.16 TRE.A " B e 3.51 3.31 0.45 1.78 1.74(44.2
@.1) SMOO-TB6-4 3/8"x0.035" Tube X118 @) | @a0) | 112 | @5.2) (44.2)
SMOO-MTB6-4- 6x1 mm Tube & xtHIE
SMO[J-TS4-4- 1/4" Tube E¥HIE 1.75(44.4)
SMCI-FR4-4- 1/4" R PRIZAL FR £ BB mEEEL 2.30(58.4)
SMJ-FFR4-4- 1/4" FIHEEERALEL FR €A B L 2.76(70.1)
SMOO-FO4-4- 1/4" FO PRYBLL 2.00(50.8)
SMJ[]-FL6-8- 3/8"FITOK ~&#Ek 2.58(65.5)
SMO[J-FL8-8- 1/2" FITOK F &%k 2.80(71.1)
smMOO-ML10-8- 10 mm FITOK RE#sk 3.77 3.76 0.53 2.02 2.60(66.0)
031 SMOC-ML12-8- | 12 mm FITOK &k (95.7) | 95.5) | (13.5) | (51.3) | 5 go(71.1)
(8.0) SMCICJ-TB6-8- 3/8"x0.035" Tube &2
1.74(44.2)
SMJ[J-TB8-8- 1/2"x0.049" Tube &EXT1&
SMOICJ-FR8-8- 172" EAFRPRIZL FR @B B EZEHEL 3.87 3.86 0.63 212 | 2.58(65.5)
SMOICI-FFRS-8- | 172" FIHEstRAsRL FR & B K EEsEs | (982 | (98.0) | (16.0) | (33.8) | 345(80.0)
B -= 15 BH
SMSS - FL4 - ML6 - 4 - RAF2MO - CE
T ] ] =
e ﬁ PP Py | e
o5 gt E 1/4" 5% Faf)- -
6L 316L SS TB il Tube E'.X-H:—'F 4 1/4"x0.035" R ﬁé%—:*ﬁ FC-01
N f-= va =% 1) — %3 |
(6L T A Tube Eink 6 mm % SHORE—H# | e | F2 FC02
HEEE 6 6x1mm3L3/8"  HGRHEAHO—HE R F3 FC-03
o 316 ss TS FHlTube EiESE 3 3/8"x0.035" 0 ®IHSa
‘_‘ FR 8mm§5i 172" i
AT HERE[ANEAL FR 10 10 mm 0.16" x
FFR & Rmpb mmeiEs 4 41 mm) PCTFE
12 12 mm A PFA MO & F L& 15 Rk=R
FL EFINFEREL 0.31" -
A : 8 (80omm) V Polyimide  MC #iffIE RS
ML A#HIWEEEL . ﬁiﬁﬁi?%‘l‘vﬂ
FO FRIZLL FO sk S

E:

1. “BUISUERR” ATRR FITOK ~REISHIEMMN, MERT~RI0RMAER, THEHESEE.
mABEEE, EBER FITOK SERSIFMRNRIER.

2. &% -CE RIRY, P @iz “CE” #xiR, WMREBMEE-R, NEERRITSE CE

3. &R -AXGEIREY, F@fFE ATEX BHIAIE, M&EZIA “EX” FERR, FIBOAIE I Hig&,
WMRELAMEMERE, HRBRAPIGERSE, FRBEFERR TR,

¥

CE CEAIE (fLERTS3)

AX

ATEX BFIRIAIE
(GER TSz

FITOK

S

K
R
el



#

s

N,

FF
&
=it

HEHYGENS

V-115 ESUER
NHE
R~

RsFRLin. (mm) ABAL, ESE.

?1.76

(44.8)

0.77 (19.6) ERFL

4 x M5 x 0.8-6H 241
XLEFL5 10-32 ZRIZITHRE

4 x M5 x 0.8-6H 4247
X5 10-32 REBETHRS

>®(‘\® ©1.00 (25.4)
‘ N 1.13
B 7/” (28.7)
| B
L 106
(26.9)
®1.57
(40.0)
O O
L
45“/'\
>®(‘\® ©1.00 (25.4)
BN 1.13
. / (28.7)
| B

FITOK

F5 - AR FER

1/8-27 NPT

T RATERIRO (BF)

1/8-27 NPT
RiTER
(B

—aA—




BYERR V-116

Rt in. (mm)
HEiiTHsS inOEBFRT
C E L
SMOJ-TB4-4- 1/4"x0.035" Tube &Ex1&
0.87 (22.1) 1.74 (44.2) ,

SMOC-MTB6-4- 6x1 mm Tube Zxt/@ 0.45 (11,0 K

SMOJCJ-FFR4-4- 1/4" FTHERETRIESL FR £ BH A mEEHEL ' ' 1.38 (35.1) 2.76 (70.1) il

SMOI-RFR4-4- 1/4" TAIHESEPHIRLL FR £ BB R MR HEL 1.74 (44.2) 3.48 (88.4)
i
O FIE M TSR] 52

3D FiE 3F FKiE 3K FiE
4>1HN 2 —— 3Ei)i||=.i§ —1 X 2= BG;"zIEiE —1 »<FH24>
] *3
3 —-—1 X 2 — 3 ?
! - il 2 -

=1 3 >/
12354 B ﬁ
as}
SMSS - TB4 - FR4 - FFR4 - 4 - 3G - RAF2MO - CE
R W0 2/3 aamumﬁas BEERE
6L 316L S5 TB ZEHl Tube Ex1IE R ol i PCTFE %;H g !
316L N Tube & 5ig o B
6LV mesmys  MTB Lhisne - T C miAszm A PFA MO 552 R
A TARIEO 1 —4E . 85
SS 316 SS TS ] Tube &HEE mc TAIE N
. 0 EFEZ V Polyimide fRRkes N
R PRYRSL FR S, = %
R S REREEEL HiEE £ RERT
Tﬁ‘ﬁﬁ?ﬁﬂ%’iﬁ;i i - RASEIR ﬂH‘K
24 FR g
R omupmmsigs | 4 016" @1 mm)
FL SEHIMFE#EE 3D FC-01
FO ’_‘ FO :\ " F3 FC-03 CE 'LA"LIE
BEH‘-?QI *%9‘ 4 1;4“ 3&035 . 3F CE (1Xiam;];/_=\'ﬁj])
e 3G Ax ATEX BHBIASE (o
s 6x1mm = (REAFS3h) =
3/8" 3K
iN
8 8mm H

E:

1. “BUSRR” TR FITOK @Bl SHEMMN, TERT~RE0RMFER, TaEHESEE.
AL, EBR FITOK SEFSKIRMAKIER.

2. 1%$F -CE IRT, A&EZ| “CE” #riR, WMREHMEEBR, WEERITE CE

3. &5 -AXRIES, RS ATEX BEIEINE, F~REZE “EX” BEEHRR, BIEIANE I AR,
MREAMEMERR, FRERABGRERSR, FRFSEKEER L3R,

FITOK



V-117 SRS E
BYER
 AESHHAER
%  SVH &3l
HIE

O TERE, WASEEREH

O KELITHRET &R/ NHEX

O 316L NFNEHRE AR A ERR KBTI E®
O PCTFE MR 89IRTim S B G 0 AL FMAITIE
O BHAFMEF ST AL

O ¥R

O EHREFLE LRSS E

AR EIE i 2 Wi

] =5 021 °C (70 °)

#wORT 1/4" % 3/8" 5 6 mm Z 8 mm k@16 °C (60 °F)

RERE (V) 0.30 |

REZER 3.8 mm (0.15 in.) FASE HRERE gq *

SXTHES 241 bar (3500 psig) bar (psig) (I/min) (I/min)
=2 SHRTEIEED 4.2 & 6.2 bar (60 = 90 psig) 0.68 (10) 9% 36
% THEE PCTFE: -40 ~ 65 °C (-40 ~ 150 °F) 3.4 (50) 250 7.9
“ = Polyimide: -40 ~ 204 °C (-40 ~ 400 °F) 6.8 (100) 450 11.0

- Mk | <4x10°std cm’/s

itiRE (ESK)

MR | <4x10° std em’/s
A
&
o - 1 316 SS 316L SS
ha
N T FOEBEMERIE (FC01) | #EEEMBRIZ (FC-01) I
Eg TEiE HHRAEREETE FC0) | HHNERAETE Fcoy | orels (FC03)
S EAEERE Ra 0.50 pm (20 pin.) Ra 0.50 pm (20 pin.) Ra 0.25 pm (10 pin.)
kITZ MU S MR S R
i ETFIZHEMEREAR, BEE P-017.

H
\::
&
ot

FITOK



FESHAMHE

EEUER V-118

/
= PR R/ HTE ?ﬂb
-
1 SEINITER s
2 MR & 304 SS/ASTM A479
3 B PTFE-coated 316L SS/A240
4 SR 316L SS/ASTM A269
5 3z PCTFE/ASTM D1430 5 Vsepel
6 (G 316 SS 5 316L SS
HHAMITRE
=, 4= 0
SHmITHR
O BF, BITERINEARIE "N.O."
O &M, MITHRIMEARIE "N.C.*
K
R
£l
1&(
R
§
#k
Bk ZEE
B TR &ERES IR SSTRIINBAME . BB RS
BN (Brown) +
[
EBBRARS O A\ | suiome .
I 2
PNP 4
ik 3% V (do), PNP BK (Black) fﬁ
WHiThak EHFREA o i B 4 SR H
R 10~-30V(d9 BN (Brown) +
TIERE -25 ~ 70 °C (-13 ~ 158 °F) -
BU (Blue) - -
S
1. MRS M ST REE, TR R RS RS IE S, PNP
B GRS, 81K R AT R R S BK (Black)

2. YEFASHBEEFEREN, WIIXANGRFERITHALEES;
R pAfE AT, BIF RS TISFAMEEES.

FITOK



#

s

N,

FF
&
=it

HEHYGENS

V-119 KQUER

Bh¥E L B 1R kRS

BB FIREFEEES LUERESHITRITNEAME .
ATEX BFHRIAIE Il 4Ri% &

it 1E DIN EN 60947-5-6(NAMUR)iTE, EESMEE
FFRBABREER

ERBHAER
I
k] 25ER
HE 8.2V (dc)
TIERE -25 ~70°C (-13 ~ 158 °F)

R-IfiTM{ER
HiE®

Rt
RsTELin. (mm) R, NESE.

HH
@2.12 (53.8) 1/8-27 NPT
— | #TEmO
3.74
(95.0)
|
A
|
4 x M5 x 0.8-6H 1241 45”‘\
XEFLS 10-32 REBITRS =
7®(‘ \@ ©1.00 (25.4)
N 7§7 1.13
/ (28.7)
OB
- 1.06 —
(26.9)

FITOK

BN (Brown)

/ BU (Blue)
HF
©2.12 (53.8) | 1/8-27 NPT
Pl

4 x M5 x 0.8-6H 1241

XEEFL 5 10-32 RIIBETRA

3.74
(95.0)
i
A
|
/45j
7®</ \® 01.00 (25.4)
AN | 113
i / (28.7)
| B




EEUER V-120

R~F in. (mm)
HEiiTHs IO EBFNR T
A B L
SVHOO-TB4- 1/4"x0.035" Tube EXTIE 0.45 (11.4) 0.25 (6.4) 1.75 (44.4)
SVHOO-FFR4- 1/4" AHESERAYEL FR € BB A E &5k 0.45 (11.4) 0.85 (21.6) 2.76 (70.1) T,K
SVHOO-FR4- 1/4" BIARPRIRL FR £ BB mZEHEL 0.45 (11.4) 0.62 (15.7) 2.30 (58.4) i
SVHOO-FL4- 1/4" FITOK FE#EL 0.45 (11.4) 0.70 (17.8) 2.46 (62.5)
SVHOO-FL6- 3/8" FITOK &k 0.45 (11.4) 0.76 (19.3) 2.58 (65.5)
SVHOO-ML6- 6 mm FITOK F&#k 0.45 (11.4) 0.70 (17.8) 2.47 (62.8)
RIS i5EA
SVHSS - FL4 - ML6 - CVF2MO - CE
T 1] [T
[l g HoZEa HITRRAR k=L 374
6L 316LSS  TB %kl Tube EXTIE C EHSE FC-01 x
SS 316SS MTB 2\l Tube & X112 S5 OB —F F2 FC-02 EFUE
2 Tube B e . O BFSE MO s
FREMRPEIRLFR £ %Y 71y vis M =3 F3 FC-03 s
EEBRREZIEL MC El@%
FFR T IEEEIRIRLL FR = "
S RBA T 1
FL HHIWNFEEL 4 14" 5 PCTEE -l_'ﬁ:
ML  AFINEERE. 1/4" x0.035" V. Polyimide p
g 6mm 57 —
3/8" CE CE TAIE
s 8 LERTFS5h)
mm S
Ax ATEX BEIEIAIE
o LERTF S50
1. “BIS{HER” ATFUiRA FITOK FFRESHERMN, FEATFERNERESR, TaEEHEE.
wnAaEEE), HBEER FITOK ERASFERIER. 2
2. iEFE -CE TR, &bzl “CE” #5iR, MREGMEERERE, NBELRETE CE, i ¢
3. EF -AXGETRT, RS ATEX BFIEIALE, F=RERE “EX” BHISRR, BREALE Il HigE, [V
WNRECEMEERES, (EREERANR TR, ERSEMMERN EITHmA, @
1=
#
R
N
H

FITOK



V-121 ESUER

S8

Rt
RFELin. (mm) 8, (R#ESE.

A

/¢ 1/8-27 NPT

©2.12 (53.8) W

#

N,

FF
&
=it

4 x M5 x 0.8-6H 1241 45“/"

REFLS 1032 RREEETRE 6100 @54)
j=3 | o
A | 1.13
. / (28.7)
o B

HEHYGENS

FITOK



BYERR V-122

B
1/8-27 NPT

©2.12 (53.8) W

3.74
(95.0)
’ B
A
|
B
L C
4 x M5 x 0.8-6H #2417 \/45”‘\
EEFLE 1032 REBITRE T 61,00 354)
IS
N 7&7 1.13
) / (28.7)
O] B #®
RV N
(26.9) m
Rt in. (mm)
EiliTHs im0 2ERFNRT
A B C L
SVHOO-TB4- 1/4"x0.035" Tube X182 0.44 (11.2) 0.25 (6.4) 0.25 (6.4) 1.75 (44.4) eS|
SVHOO-FFR4- 1/4" FIHERERRIZL FR € B A EZEHESL 0.44 (11.2) 0.85 (21.6) 0.85 (21.6) 2.76 (70.1) 1111'
\
SVHOO-FR4- 1/4" Bk PRIEL FR £ BB B EZEES. 0.44 (11.2) 0.62 (15.7) 0.62 (15.7) 2.30 (58.4) ;g
SVHOO-FL4- 1/4" FITOK *&#EL 0.44 (11.2) 0.70 (17.8) 0.70 (17.8) 2.46 (62.5) 4315\’
(4
SVHOO-FL6- 3/8" FITOK F&#Ek 0.44 (11.2) 0.76 (19.3) 0.76 (19.3) 2.58 (65.5) N:‘
SVHOO-ML6- 6 mm FITOK F&E##k 0.44 (11.2) 0.70 (17.8) 0.70 (17.8) 2.47 (62.8) ﬁ
T
O FRIBMNTERH 22
3D %Ki 3E FiE 3F FiE 3G Fi# 3K FiE
¢ £
; =
N
—>1o——><} 0) —=— ——1 o X 0) —=— —=1 © X 0) =— —=1 o ><]——02—>—>1 o ><]——02—>
I I I I
] ? T ?

FITOK



V-123 KRQUER
RIS iR
SVHSS - TB4 - FR4 - FFR4 - 3G - CVF2MO - CE

T T T L=

#®n2/3 | %A 23
HR RF

HiTRR%R

i A1

i B RaR

6L 316LSS TB %l Tube &g 3D ¢ e FC-01 ¥
SS 31655 MTB 2\l Tube &xt12 Sim0 1 —# 3E F2 FC-02 BB
R, e 0 EFSH MO i rze
FR EARMBESFR R7AMIRO 1 —# 3F F3 FC-03 EARE
EEBFEEHIEL MC Elﬁ{t AL

bR UERIRMRLLFR 36 ,
SRAS EmEEHEL 3K
FL  EHWEERE 18" 5 PCTFE

ML AFIREEEL 4 1/4"x0.035" V  Polyimide -
6
6 o3/ e CEAIE
B s (ERATF Sz
I ATEX B IRIAIE
(LERATF Sz

-

1. “BUSHAR” ATURR FITOK ~RASHEMRAN, FERTRINEFER, THiEREE.
mBEERE, R FITOK ERSERKIER .

2. i&$% -CE RS, F=@Ltzl “CE” #miR, WMREANEMERER, NEERESIFE CE

3. SR -AXGEIEY, RS ATEX BIIRAIE, PRLEZE “EX” BgnR, BIRIAILE I HiReE,
MRECBAEERRS, FRRRANREREE, ERSBRMSEN LA,

FF
&
=it

FITOK



	波纹管阀
	低压波纹管阀 SM 系列
	高压气动波纹管阀 SVH 系列




